



Среди местного населения Горловки распространяются слухи о том, что Вооруженные Силы Украины планируют 15 января освободить город от боевиков, а вчерашний и сегодняшний артобстрелы, якобы, подготовка к наступательным действиям.

Также распространяется информация, что сами боевики собираются уходить из города.

Соответствуют ли данные сообщения действительности - неизвестно. Единственное, что может служить подтверждением этих слухов - заявление Министра иностранных дел России Сергея Лаврова, который утверждает, что Москва располагает информацией о подготовке украинских военных к силовому разрешению ситуации на востоке Украины.

"Горловский Медиа Портал"